

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	06.06.2016

**Parkraumuntersuchung zur Vorbereitung eines Parkraumkonzeptes  
hier: Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen zur Sitzung der BV 4 am 06.06.2016, TOP:  
7.4**

Die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen der Bezirksvertretung bittet um Beantwortung folgender Fragen:

**Frage 1:**

„Welche Ergebnisse hat die Verkehrserhebung am 25.8.2015 gebracht?“

**Frage 2:**

„Warum wurden diese bisher nicht der BV Ehrenfeld vorgelegt?“

**Frage 3:**

„Wann sollen die Ergebnisse der BV Ehrenfeld vorgestellt werden?“

**Frage 4:**

„Wann sollen die Ergebnisse, wie beschlossen, der Öffentlichkeit vorgestellt werden?“

**Frage 5:**

„Wann ist nach aktuellem Zeitplan mit der Erarbeitung eines Parkraumkonzeptes für das beschlossene Gebiet im Stadtteil Ehrenfeld zu rechnen?“

**Antwort der Verwaltung zu den Fragen 1-5:**

Aufgrund personeller Engpässe verzögert sich die Auswertung der Parkraumuntersuchung. Die Verwaltung wird nach den Sommerferien 2016 die Auswertung durchführen und die Ergebnisse voraussichtlich Ende 2016 vorstellen.

Wenn daraufhin der Planungsbeschluss der Bezirksvertretung erfolgt, wird dann das Parkraumkonzept erstellt.